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1,5cm aprox 99 pasos => 0.015cm x paso o 15 micras.

Xcm x 66 = 66 N2 Pasos

Carill 5¢cm => 333 pasos max

Anillos 49mm x 2 = 98mm ( con el metro da 11cm)...
Eso serian 3:2 osea 1,5x
Apartir de aqui hasta 10:1 (x10) seria necesario fuelle.

Relacion imagen/objeto (ampliacion)

Objetivo 35mm |50mm |[85mm | 100mm |135mm | 200mm | Extension del fuelle
35mm G.Angular | 1:1 1.43:1 |2.14:1 |2.85:1 |3.86:1 |5.7:1 Ampliacion
50mm Normal 1:1.43 |1:1 1.7:1 2:1 2.7:1 4:1 Ampliacion
85mm Tele 1:2.3 1:1.7 1:1 1.18:1 |1.6:1 2.35:1 | Ampliacion
100mm Macro |1:2.86 |1:2 1:1.18 |1:1 1.35:1 |2:1 Ampliacion
135mm Tele 1:2.85 |1:2.7 1:1.6 1:1.35 |1:1 1.48:1 | Ampliacidn

Factor de exposicion en funcion de la ampliacion

Ampliacién| Mas Punto F

1:14 +1 Ev Pasaal4dxn®F
1:1 +2 Ev Pasaa2xn?F
1.4:1 +3 Ev Pasaa2.8xneF
2:1 +4 Ev Pasaa4xn?F

Calculo de la extensién:
E=F(A+1) p.e E=50(4+1)=250mm
E = Extensién
F = Distancia focal (ejemplo 50mm)
A= Ampliacién (ejemplo 4:1 = x4)

Calculo de la distancia:

d=F(1+1/A) p.e d=50(1+1/2)=75mm
d= distancia objetivo-motivo

A= Ampliacién (ejemplo 2:1 = x2)

F = Distancia focal (ejemplo 50mm)
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